

Студенческий научный кружок. Кафедра инфекционных болезней

С момента основания кафедры функционирует студенческий научный кружок (СНК) по инфекционным болезням. Ежегодно в работе СНК принимают участие 20-30 студентов 5 курсов лечебного и педиатрического факультетов. Деятельность СНК на нашей кафедре построена таким образом, что каждый участник может найти занятие, соответствующее его интересам, позволяющее в полной мере раскрыть интеллектуальный и творческий потенциал. Работа кружка развивается в двух направлениях: тематические заседания и научная деятельность. Тематические заседания на кафедре проходят ежемесячно, они посвящены интересным и актуальным проблемам инфекционной патологии, дифференциальной диагностике инфекционных болезней. Каждое заседание СНК проходит на высоком уровне. Студенты подробно освещают тот или иной вопрос, используя при этом данные современной литературы, наглядные иллюстративные материалы (схемы, рисунки, таблицы), делают разборы историй болезни, совершенствуя навыки клинического мышления. Научная работа членов СНК на кафедре разнообразна. Основные направления научной деятельности студентов – вирусные гепатиты, бруцеллез, ВИЧ-инфекция, рожа, грипп, ОРВИ, бешенство, чума, геморрагические лихорадки и другие.

Чуткий индивидуальный подход научных руководителей к каждому студенту позволяет реализовать себя в качестве молодого ученого. Результатом этого является личное участие студентов в итоговых Всероссийских, региональных научных конференциях, в том числе с международным участием, публикация своих работ в сборниках тезисов и научных статей.

Члены СНК ежегодно принимают активное участие в организации и проведении Всероссийской научно-практической конференции: «Актуальные вопросы инфекционных болезней в клинике и эксперименте», выступают с докладами по актуальным вопросам инфекционной патологии. Ежеженедельно на утренних научно-практических конференциях, проводимых на кафедре, члены СНК выступают с различными сообщениями и докладами.

Итоги работы студенческого научного кружка кафедры инфекционных болезней

Ежегодно члены СНК выступали с устными докладами на Всероссийских и международных научно-практических конференциях студентов и молодых ученых с международным участием в различных городах РФ.

Дипломом II степени в 59-й научно-практической конференции студентов и молодых ученых были награждены Алханов Р. К., Магомедова С.А., Гаджимирзаева З.М., Магомедов Р.К., выступившие в стендовой секции.

Почетной грамотой была награждена Гипаева Г.Р., занявшая I место на секции терапия в 56-й научно-практической конференции студентов и молодых ученых ДГМА.

Дипломом II степени была награждена Джанмурзаева А.М., выступившая на клинической секции в 60-й научно-практической конференции студентов и молодых ученых ДГМА.

Сертификатом участника была награждена Измайлова Ф. И., выступившая на IV Международной Пироговской студенческой научной медицинской конференции 19.03.2009 г. в секции «Медико-биологические проблемы» с докладом на тему: «Оценка цитокинового статуса у больных бруцеллезом» .

Сертификатом участника была награждена Адильгереева Э.П., выступившая на VI Международной (XV Всероссийской) Пироговской научной медицинской конференции студентов и молодых ученых 24.03.2011 г. с докладом: «Сравнительная оценка эффективности различных методов лечения больных дизентерией».

Дипломом I степени на секции «Актуальные вопросы терапии» в XX итоговой научной конференции молодых ученых с международным участием» была награждена Джанмурзаева А. М., выступившая 19.04.2012 г. с докладом на тему: «Оценка действия иммуномодулятора СУПЕРЛИМФ на шигелл».

Благодарственным письмом 23.03.2013 г. вице-президентом Российского научного медицинского общества терапевтов, заведующим кафедрой внутренних болезней № 1, профессором, председателем конференции «Завадские чтения» В.П. Терентьевым был награжден ректор ДГМА

Османов Абдурахман Османович, за сохранение традиций и развитие региональной терапевтической школы.

Сертификатом № 1158 за участие во Всероссийском конгрессе по медицинской микробиологии, клинической микологии и иммунологии (XXI Кашкинские чтения) 6-8 ИЮНЯ 2018 Г. была награждена студентка ДГМУ Рамазанова М. О.

Сертификатом № 958 за участие во Всероссийском конгрессе по медицинской микробиологии, клинической микологии и иммунологии (XXI Кашкинские чтения) 6-8 ИЮНЯ 2018 Г. был награжден студент ДГМУ Ибрагимов И.М.

Дипломом II степени была награждена Асанханова Д., студентка 5 курса лечебного факультета ДГМУ за участие в 67-й Всероссийской научной конференции молодых ученых и студентов с международным участием, прошедшей в ДГМУ, г. Махачкала 24.05.2019 г.

Дипломом I степени награждается Азимова Е. студентка 5 курса лечебного факультета ДГМУ, выступившая в секции « Социально-гигиенические, экологические и экономические проблемы охраны, укрепления здоровья населения. Иммунология. Эпидемиология» 67-й Всероссийской научной конференции молодых ученых и студентов с международным участием, прошедшей в ДГМУ, г. Махачкала 24.05.2019 г.

Дипломом I степени был награжден Магомедов Ш.Т студент ДГМУ, выступивший 23-25 мая 2019 года в Бухарском государственном медицинском институте (Узбекистан) на «1-й международной научно-практической конференции студентов медиков в Бухаре» с докладом на тему: «Эпидемиологическая ситуация по кори в республике Дагестан и меры ее профилактики».